
UHJA HORSE SHOW 
FEEDBACK FORM 

INSIGHTS
JULY 2025



Response Rate 

■ 70 responses 

■ Form went live on Wednesday, 6/25/25



How likely are you to attend a UHJA show in 
the 2025 season?
1 – highly unlikely; 5 – very likely



Most important factors when choosing 
a horse show to attend:

1.Cost 

2.Location of venue &  

rated divisions/classes

3.Footing

4.Class schedule 

5.Culture/atmosphere



Two/Three Day Model Feedback



Cost Feedback



What do people like about UHJA shows? 
(free response; top 5 themes)

1. Locality / Convenience (High Frequency) 

2. Friendly, Low-Pressure Atmosphere (High Frequency) 

3. Learning & Development Opportunities (Medium-High Frequency)

4. Prizes, Courses, and Ring Radar (Medium Frequency)

5. Community & People (Medium Frequency) 



Areas for improvement to keep people 
coming back or encourage attendance (free 
response; top 5 themes)

1. Scheduling & Timeliness (Very High Frequency) 

2. Footing & Facilities (High Frequency) 

3. Class Structure, Options, & Format (Medium-High Frequency) 

4. Cost vs Value (Medium Frequency) 

5. Communication & Transparency (Medium Frequency) 
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